
ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ШАНОВНІ СТУДЕНТИ!  

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ ЗАПРОШУЄ ДО УЧАСТІ У 

МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРСІ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 

«УПРАВЛІНСЬКІ, СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ У 

РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСАД СТАЛОГО РОЗВИТКУ» 

Відповідно до плану заходів на 2026 рік затвердженого протоколом Наукової ради 

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (ІФНТУНГ) від 

28.11.2025р. №9/195 (посвідчення №897 від 05.12.2025р. ДНУ «УІНТЕІ») на базі 

університету у 2025/2026 навчальному році буде проводитися Міжнародний конкурс 

студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у 

реалізації засад сталого розвитку» за напрямами: 

Соціальні та поведінкові науки;  

Управління, бізнес та адміністрування. 

Студентські наукові роботи, що подаються на Конкурс, повинні відповідати вимогам 

«Положення про Міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Управлінські, 

соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку». При порушенні цих 

вимог наукові роботи за рішенням ї конкурсної комісії знімаються з розгляду. 

Просимо до  27 лютого 2026 р. (термін відправлення робіт встановлюється за 

поштовим штемпелем) надіслати студентські наукові роботи переможців І туру Конкурсу, 

що проводився у Вашому ЗВО (кількістю не більше 3-х), за адресою: Україна, 76019, м. 

Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15, Івано-Франківський національний технічний 

університет нафти і газу, конкурсній комісії Конкурсу «Управлінські, соціальні та 

поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку». Роботи на Конкурс надсилаються в 

паперовому вигляді на адресу Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу та в електронному форматі (.doc або .docx) на електронну 

скриньку  studcompiem@nung.edu.ua 

Фіналісти Конкурсу за рішенням конкурсної комісії будуть запрошені для участі в 

підсумковій науково-практичній конференції, де матимуть змогу представити та захисти 

конкурсну роботу. 

Інформацію про дату проведення підсумкової науково-практичної конференції, списки 

запрошених для участі у конференції та їх наукові роботи, рецензії на всі наукові роботи, 

подані на Конкурс, а також рейтинговий список буде висвітлено на веб-сайті Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу: nung.edu.ua у розділі 

«Інститути» - «Інститут економіки та менеджменту» - «Наукова діяльність ІЕМ» 

(Міжнародний конкурс студентський наукових робіт «Управлінські, соціальні та 

поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»). 

  

Телефон для довідок: (098) 365-35-05 –  Оксана Ярославівна Савко.  

                                     

 

З повагою, Оргкомітет конкурсу! 
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